4. SINIF DOGAL SAYILARDA TOPLAMA- CIKARMA ISLEMi GEREKTIREN PROBLEMLER

1- [2158< B < 2589 }

Yukaridaki siralamada - yerine yazilabilecek en
biiyiik ve en kiiciik sayilarin toplami nedir?

4-  Ali 12 y1l 6nce 24 yasindaydi. Ali 12 y1l sonra
kac¢ yasinda olur?

2- Asagidaki toplama isleminde her harf bir
rakam gostermektedir? Bunagére A+B +C
kactir?

A 4 5 7
2 B 4 C
+

9 2 0 1

5- Okulumuzda 543 erkek 6grenci, erkek
ogrencilerden 39 fazla kiz 6grenci vardir.
Okulumuzda toplam kag 6grenci vardir?

3- 16.589 +4.789

Yukaridaki toplama isleminde iki saymmin da yuzler
basamag 2 artirihyor. Yeni olusacak sayilarin
toplam kactir?

6- Bir ciftlikte 135 koyun, 237 inek vardir. inek
ve koyunlarin toplamindan 29 fazla kaz
vardir. Bu ciftlikte toplam kag tane hayvan
vardir?

7- 459.789 dogal sayisinin on binler ve yiiz
binler basamagindaki rakamlarin basamak
degerleri toplam kactir?




8- Kenan 396 sayfalik kitabin birinci giin, 98
sayfasin, ikinci gun 78 sayfasinu, iigiincii giin
77 sayfasim okumustur. Kenan’in kitapta
okuyacag kac sayfas1 kalmistir?

11- Bir ¢ikarma isleminde eksilen 1.289’ dur.
Fark ise eksilenden 500 eksiktir. Buna gore
cikan say1 kactir?

9- Kemal toplam islemi yaparken 1. toplanan
yerine 4568 yaziyor. 2. toplanami bos
birakiyor. Toplam yerine de 8228 yaziyor.
Kemal 2. toplanani bulmasina yardim eder
misin?

12- Ug¢ basamakh en biiyiik ¢ift dogal saymn, 4
basamakl en kiiciik tek sayidan farki kactir?

10- Bir magazadaki laptopun fiyat1 4.450 b dir.
Bir tabletin fiyati da laptoptan 3150 b daha
ucuzdur. iki iiriinii de almak istersek
magazaya ne kadar oderiz?

13- Ug toplanan olan bir toplama isleminde 1.
toplanan 3.254, 2. toplanan 2256, toplam ise
8111 ise, 3. toplanan kac¢tir?

14- U¢ kardesin 6 y1l 6nceki yaslar toplam 18
dir. Bu Uc¢ kardesin 5 yil sonraki yaslar
toplami ne olur?




